



# 知民情“汇民智”解民忧 崇州怀远奏响社区治理“三部曲”

11月11日,记者从崇州市怀远镇了解到,该镇积极探索创新社区治理路径措施,深度结合民意收集工作与党建引领“微网实格”治理体系,奏响了知民情、汇民智、解民忧的“三部曲”,为基层治理的持续优化注入强大动力。

## 知民情 深入基层,贴近群众

为全面收集居民意见,怀远镇各社区党组织深入基层,开展常态化入户走访,为社区治理打下坚实的基础。怀远镇富丽村党总支针对居民组成复杂这一情况,组织社工与党员志愿者进行入户走访,详细询问居民对小区环境、配套设施等方面的意见和建议,并形成方案实施。定江桥社区党委则通过居民大会和小型座谈会,定期收集民情民意,成功推动小区成立首届业主委员会,并引入“信托制”小区治理模式。德通村党委则以院坝为场所搭建起民意收集通道,在坝坝



坝坝会收集民意。

会上,小区管委会、村“两委”以及村民户代表深入讨论小区停车难问题,制定出了群众满意的解决方案,最终落地实施。

## 汇民智 广开言路,汇聚智慧

怀远镇积极汇聚民智,为社区治

理注入智慧源泉。全镇打造了线上线下相结合的民意反馈网络,线上充分利用业主群、村民群等平台鼓励居民交流讨论公共事务;线下通过搭建“社区议事厅”“网格议事会”等群众议事平台,引导居民共商议定小区治理机制公约,协调化解矛盾纠纷。据悉,怀远镇目前在多个村社区建立了问题导向型的协商会议制度,针对小区治理

中的具体问题组织居民召开座谈会或协调会,让居民充分发表见解,将有价值的想法融入治理方案中,让群众成为社区治理的主角。

## 解民忧 真抓实干,铸就幸福

为着力解决居民的实际困难,怀远镇富丽村党总支针对小区改造、环境美化等方面的问题,分别设立专项项目,根据居民的意见和建议制定详细的实施计划,并严格执行。

定江桥社区党委则通过小区治理联席会议机制和“三方协同”机制,明确各方职责,共同推动治理措施的落实。同时,社区发挥监督委员会的作用,对物业服务质量、共有资金管理等进行严格监督,确保治理行动的有效性和居民的认可度。通过这些措施,怀远镇各小区的品质得到了全面提升,居民的生活满意度显著提高。

怀远镇党委相关负责人表示,怀远镇未来将继续深化这一治理模式,推动社区治理向更高水平迈进,为群众创造更加美好的生活环境。

华西社区报记者 杨锐  
怀远镇供图

# 简阳市石桥街道:家电惠民 共筑美好乡村

11月13日,记者从简阳市石桥街道获悉,为共筑美好乡村、让企业和群众能够充分受益于大规模设备更新和消费品以旧换新的政策红利,11月9日—11月11日,石桥街道携手知名大型家电企业,在亿联商贸城成功举办了一场以“美好乡村 国补换新惠民”为主题的大型惠民活动。此次活动不仅为辖区居民带来了实实在在的优惠与便利,更在这个初冬传递了一份温馨与暖意。

活动筹备期间,石桥街道与家电企业紧密合作,通过前期广泛宣传向石桥居民发放了6000张专属惠民券。活动首日清晨,商贸城外便排起了长长的队伍,居民们满怀期待,热情高涨地参与这场购物盛宴中来。商贸城内,从高清智能电视到节能环保洗衣机,从智能冰箱到冷暖空调,各类现代化家电产品琳琅满目,满足了不同家庭的需求。

凭借惠民券,居民们不仅能够享受到国家及企业提供的双重购物补贴,还能在购物后领取一份精美礼品,



活动现场。

这份意外的惊喜让每一位参与者都倍感温馨。据统计,活动期间共有数百名居民积极参与,数十户家庭现场选购了心仪的家电产品,实现了家居生活的品质升级。

值得一提的是,为更好地惠及贫困家庭,参与活动的家电企业还特别捐赠了40台电饭煲,免费送给街道内的困难群众。领取电饭煲的群众脸上洋溢着幸福的笑容。

此次“美好乡村 国补换新惠民”活

动的成功举办,不仅展现了企业与政府携手共进、助力乡村振兴的决心与行动,也让广大居民深切感受到来自社会各界的关怀与支持。石桥街道相关负责人表示,接下来,街道将继续致力于优化营商环境,为企业发展搭建更加广阔的平台,同时也会不断探索创新服务模式,为群众谋取更多福祉,为建设一个更加繁荣、和谐、美好的乡村贡献力量。

华西社区报记者 朱佳慧 街道供图

## 国内首只共同分类目录主题绿色债券基金11月18日重磅发行

今年8月,中共中央、国务院印发的《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》,从顶层设计为中国未来绿色转型提供了发展路线图。作为实现高质量发展的关键引擎,绿色金融正站在新时代的战略高地。在此背景下,已有公募基金公司用行动引领绿色金融投资实践。从摩根资产管理获悉,该公司旗下摩根共同分类目录绿色债券基金将于11月18日重磅首发,该基金也是国内首只《共同分类目录》主题绿色债券基金。

(投资有风险,选择需谨慎)

## 遗失公告

彭州市天彭街道社区卫生服务中心不慎遗失3322四川省医疗卫生单位门诊票据-(机打)存根,发票号段O949102290--O949105956,声明作废。

中国共产主义青年团崇州市委员会遗失中国工商银行崇州支行开户许可证,开户许可证号码:Z6510002156401,声明作废。